
1 ïåðåêèäíîé êîíòàêò (SPST)

20/40

250/400*

5,000

1,000

1.1/1.5

20/0.8/0.5

1,000 (10/10)

AgCaO

6 610õ10 /30õ10

380õ10

20/20

4 êÂ/3

4

1,500

-40...+50

IP 50

1 ïåðåêèäíîé êîíòàêò (SPST)

20/40

250/400*

5,000

1,000

1.1/1.5

20/0.8/0.5

1,000 (10/10)

AgCaO

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå (U )N

(Â) ïåðåìåííîãî òîêà                         (50/60 Ãö)
(Â) ïðè ïîñòîÿííîãî  òîêà

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü ïîñò./ïåð. òîê/ïîñò. 
òîê âûñîêîé ÷óâñòâèò.                    ÂÀ (50 Ãö)/Âò

Ðàáî÷èé äèàïàçîí íàïð-ÿ ïðè ïåð. òîêå (50 Ãö)

ïðè ïîñò. òîêå/ ïîñò. òîêå âûñîêîé ÷óâñòâèò.

Íàïðÿæåíèå óäåðæàíèÿ      ïðè ïåð./ïîñò. òîêå

Íàïðÿæåíèå îòêëþ÷åíèÿ     ïðè ïåð./ïîñò. òîêå

Êîíòàêòíàÿ ãðóïïà (êîíôèãóðàöèÿ)

Íîìèíàëüíûé òîê/Ìàêñ. ïèêîâûé òîê           (À)

Íîì. íàïðÿæåíèå/Ìàêñ. íàïðÿæåíèå íà 
ïåðåêëþ÷åíèå (Â)                    (À äëÿ ïåð. òîêà)

Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçêà äëÿ ÀÑ1 (àêò. íàãð.)  ÂÀ

Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçêà äëÿ ÀÑ15 (ðåàêò. íàãð.)                                                
       ÂÀ

Äîïóñòèìàÿ ìîùíîñòü îäíîôàçíîãî 
äâèãàòåëÿ (~ 230 Â)                           êÂò/ Ë. Ñ.**

Îòêëþ÷àþùàÿ ñïîñîáíîñòü DC1: 30/110/220 Â  A

Ìèíèìàëüíàÿ íàãðóçêà íà ïåðåêëþ÷åíèå ìÂò                                                                   
 (Â/ìÀ)

Ñòàíäàðòíûé ìàòåðèàë êîíòàêòà
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65.31 65.61

12.6 4.613 6.39.1 14

9
.6

4
2

.2

32.2

9.1

36.5

3.6

5
2

.2

11

a b

14

A1 A2

22

21

11

21 22

14

a b

4.6
6.3

10.7

4.6

10.3
2

6.8 4.6 9.4 4.66.8

32.2

3
6

.5

11

a b

14

A1 A2

22

21

C US
®ÃÎÑÒ

6 - 12 - 24 - 48 - 60 - 110 - 120 - 230 - 240
6 - 12 - 24 - 48 - 60 - 110 

Õàðàêòåðèñòèêà êîíòàêòîâ

2.2/1.3

(0.8... 1.1) UN

(0.85... 1.1)UN

0.8 U /0.6 UN N

0.2 U /0.1 UN N

Õàðàêòåðèñòèêà îáìîòêè

Òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû
Ìåõàíè÷åñêàÿ äîëãîâå÷íîñòü             â öèêëàõ

Ýëåêòðè÷åñêàÿ äîëãîâå÷íîñòü ïðè íîì. 
íàãðóçêå ÀÑ1                                        â öèêëàõ
Âêëþ÷./âûêëþ÷. (âêëþ÷àÿ ñðûâ êîíòàêòà)     ìñ

Èçîëÿöèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ EN61810-5

Èçîëÿöèÿ ìåæäó îáìîòêîé è êîíòàêòàìè           
   (1.2/50 ìêñ) êÂò

Äèýëåêòðè÷åñêàÿ  ïðî÷íîñòü  ìåæäó  
îòêðûòûìè êîíòàêòàìè (Â) ïðè ïåð. òîêå

Äèàïàçîí òåìïåðàòóð                                    °Ñ

Êàòåãîðèÿ çàùèòû

Ñåðòèôèêàöèÿ: (â ñîîòâåòñòâèè ñ òèïîì)

**Ë. Ñ. - ëîøàäèíûå ñèëû

65  Ñåðèÿ -  Ìîùíûå Ðåëå 20 - 30 À

*Ñîáëþäåíû âñå òðåáîâàíèÿ äîïóñòèìîãî 
óðîâíÿ çàãðÿçíåíèÿ 2 ïðè ðàáîòå ñ 
íàïðÿæåíèåì 400 Â. 

 - Äëÿ ïå÷àòíîãî ìîíòàæà èëè 
óñòàíîâêè ïðè ïîìîùè íàêîíå÷íèêà 
Faston 250 
 - Êàòóøêà: ïåðåì. / ïîñò. òîêà 
 - Çàçîð ìåæäó ÍÎ êîíòàêòàìè 3 ìì

- 1 ÍÎ + 1 ÍÇ
- Çàäíèé ìîíòàæíûé 
ôëàíåö
- Faston 250 (6.3 x 0.8 ìì)

- 1 ÍÎ + 1 ÍÇ
- Ïå÷àòíûé ìîíòàæ
- Ðàçúåì ïîä ðàçäâîåííûå 
êîíòàêòû 

2.2/1.3

(0.8... 1.1) UN

(0.85... 1.1)UN

0.8 U /0.6 UN N

0.2 U /0.1 UN N

6 610õ10 /30õ10

380õ10

20/20

4 êÂ/3

4

1,500

-40...+50

IP 50

h = 46 ìì
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65.31 - 0300 65.61  - 0300

12.6 4.613 6.39.1 14

9
.6

4
2

.2
32.2

9.1

36.5

3.6

5
2

.2

11

a b

14

A1 A2

11 14

a b

10.9

10.7

4.6

10.3

2

6.8 4.6 9.4 4.66.8

32.2

3
6

.5

11

a b

14

A1 A2

h = 42 ìì

C US
®ÃÎÑÒ

*Ñîáëþäåíû âñå òðåáîâàíèÿ äîïóñòèìîãî 
óðîâíÿ çàãðÿçíåíèÿ 2 ïðè ðàáîòå ñ 
íàïðÿæåíèåì 400 Â. 

 - Äëÿ ïå÷àòíîãî ìîíòàæà èëè 
óñòàíîâêè ïðè ïîìîùè íàêîíå÷íèêà 
Faston 250 
 - Êàòóøêà: ïåðåì. / ïîñò. òîêà 
 - Çàçîð ìåæäó ÍÎ êîíòàêòàìè 3 ìì

- 1 ÍÎ + 1 ÍÇ
- Çàäíèé ìîíòàæíûé 
ôëàíåö
- Faston 250 (6.3 x 0.8 ìì)

- 1 ÍÎ + 1 ÍÇ
- Ïå÷àòíûé ìîíòàæ
- Ðàçúåì ïîä ðàçäâîåííûå 
êîíòàêòû 

1 ïåðåêèäíîé êîíòàêò ***3 ìì

20/40

250/400*

7,500

1,250

1.5/2.0

30/1.1/0.7

1,000 (10/10)

AgCaO

6 610õ10 /30õ10

350õ10

25/---

4 êÂ/3

4

2,500

-40...+50

IP 50

1 ïåðåêèäíîé êîíòàêò ***3 ìì

20/40

250/400*

7,500

1,250

1.5/2.0

30/1.1/0.7

1,000 (10/10)

AgCaO

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå (U )N

(Â) ïåðåìåííîãî òîêà                         (50/60 Ãö)
(Â) ïðè ïîñòîÿííîãî  òîêà

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü ïîñò./ïåð. òîê/ïîñò. 
òîê âûñîêîé ÷óâñòâèò.                    ÂÀ (50 Ãö)/Âò

Ðàáî÷èé äèàïàçîí íàïð-ÿ ïðè ïåð. òîêå (50 Ãö)

ïðè ïîñò. òîêå/ ïîñò. òîêå âûñîêîé ÷óâñòâèò.

Íàïðÿæåíèå óäåðæàíèÿ      ïðè ïåð./ïîñò. òîêå

Íàïðÿæåíèå îòêëþ÷åíèÿ     ïðè ïåð./ïîñò. òîêå

6 - 12 - 24 - 48 - 60 - 110 - 120 - 230 - 240
6 - 12 - 24 - 48 - 60 - 110 

Õàðàêòåðèñòèêà êîíòàêòîâ

2.2/1.3

(0.8... 1.1) UN

(0.85... 1.1)UN

0.8 U /0.6 UN N

0.2 U /0.1 UN N

Õàðàêòåðèñòèêà îáìîòêè

Òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû
Ìåõàíè÷åñêàÿ äîëãîâå÷íîñòü             â öèêëàõ

Ýëåêòðè÷åñêàÿ äîëãîâå÷íîñòü ïðè íîì. 
íàãðóçêå ÀÑ1                                        â öèêëàõ
Âêëþ÷./âûêëþ÷. (âêëþ÷àÿ ñðûâ êîíòàêòà)     ìñ

Èçîëÿöèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ EN61810-5

Èçîëÿöèÿ ìåæäó îáìîòêîé è êîíòàêòàìè           
   (1.2/50 ìêñ) êÂò

Äèýëåêòðè÷åñêàÿ  ïðî÷íîñòü  ìåæäó  
îòêðûòûìè êîíòàêòàìè (Â) ïðè ïåð. òîêå

Äèàïàçîí òåìïåðàòóð                                    °Ñ

Êàòåãîðèÿ çàùèòû

Ñåðòèôèêàöèÿ: (â ñîîòâåòñòâèè ñ òèïîì)

**Ë. Ñ. - ëîøàäèíûå ñèëû

2.2/1.3

(0.8... 1.1) UN

(0.85... 1.1)UN

0.8 U /0.6 UN N

0.2 U /0.1 UN N

6 610õ10 /30õ10

350õ10

25/---

4 êÂ/3

4

2,500

-40...+50

IP 50

Êîíòàêòíàÿ ãðóïïà (êîíôèãóðàöèÿ)

Íîìèíàëüíûé òîê/Ìàêñ. ïèêîâûé òîê           (À)
Íîì. íàïðÿæåíèå/Ìàêñ. íàïðÿæåíèå íà 
ïåðåêëþ÷åíèå (Â)                    (À äëÿ ïåð. òîêà)

Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçêà äëÿ ÀÑ1 (àêò. íàãð.)  ÂÀ

Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçêà äëÿ ÀÑ15 (ðåàêò. íàãð.)                                                
       ÂÀ

Äîïóñòèìàÿ ìîùíîñòü îäíîôàçíîãî 
äâèãàòåëÿ (~ 230 Â)                           êÂò/ Ë. Ñ.**

Îòêëþ÷àþùàÿ ñïîñîáíîñòü DC1: 30/110/220 Â  A

Ìèíèìàëüíàÿ íàãðóçêà íà ïåðåêëþ÷åíèå ìÂò                                                                   
 (Â/ìÀ)

Ñòàíäàðòíûé ìàòåðèàë êîíòàêòà

***Ðàññòîÿíèå ìåæäó êîíòàêòàìè > 3 ìì
(VDE 0700 ÷àñòü 1). 

65  Ñåðèÿ -  Ìîùíûå Ðåëå 20 - 30 À
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A B C D

65  Ñåðèÿ -  Ìîùíûå Ðåëå 20 - 30 À

6 1 0 09 0 00 1 26 5

Èíôîðìàöèÿ ïî çàêàçàì

Ïðèìåð: 65-àÿ ñåðèÿ ìîùíûõ ðåëå äëÿ ÏÌ ñ ðàçâåòâèòåëåì, 1 ÍÇ + 1ÍÎ, îáìîòêà íà íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå 12 Â ïîñò. Òîêà.

A : Ìàòåðèàë êîíòàêòà

B: Ñõåìà êîíòàêòà 

D: Äîïîëíèòåëüíûå ïàðàìåòðû 

C: Îïöèè 

Ñåðèÿ

Òèï

Êî-âî 
ãðóïï êîíòàêòîâ

Íàïðÿæåíèå
îáìîòêè

0 = Ñòàíäàðòíûé 

0 = Ñòàíäàðòíûé
3 = ÍÎ êîíòàêò

0 = Ñòàíäàðò
5 = Âåðõíèé ìîíòàæíûé ôëàíåö
7 = Âåðõíèé ìîíòàæíûé ôëàíåö
      äëÿ óñòàíîâêè íà DIN-ðåéêó
8 = Çàäíèé ìîíòàæíûé ôëàíåö
      äëÿ óñòàíîâêè íà DIN-ðåéêó

0 = Ñòàíäàðòíûå

3 = íàêîíå÷íèê Faston 250
      (6.3x0.8 ìì) 
      ñ çàäíèì ìîíòàæíûì ôëàíöåì
6 = ÏÌ* 

1 = 1 ÍÎ + 1 ÍÇ
       (SPST-ÍÎ + SPST-ÍÇ)
Òèï îáìîòêè

Ñì. ñïåöèôèêàöèþ íà îáìîòêó

. . . .

8 = ïåðåì. òîê (50/60 Ãö)
9 = ïîñòîÿííûé òîê

*ÏÌ - ïå÷àòíûé ìîíòàæ

Ïðåäïî÷òèòåëüíûå âåðñèè

Âîçìîæíû êîìáèíàöèè äëÿ îáîðóäîâàíèÿ òîëüêî îäíîãî ðÿäà

65.31 0

0

Òèï îáìîòêè DÑÀ B

0

0

0

0

0

0

AC/DC

AC/DC65.61

ÀC/DC

Âñå âåðñèè

Òèï îáìîòêè DÑÀ B

0  

0  

0 - 3  

0 - 3  

0

0

0-5-7-8 

0

65.31

ÀC/ D  C65.61

ÂÎ Ç Ì Î Æ Í Û Å  Î Ï Ö È È  

Îïöèÿ = 0005
ÂÅÐÕÍÈÉ ÌÎÍÒÀÆÍÛÉ 
ÔËÀÍÅÖ 

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ
ÓÑ Ò À Í Î Â Ê À

ÓÑÒÀÍÎÂÊÓ ïðîèçâîäèòü â ñîîòâåòñòâèè ñ EN 61810-5 Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå ïðîáîÿ

Óðîâåíü çàãðÿçíåíèÿ

Êàòåãîðèÿ ïåðåãðóçêè

250 Â

4 êÂ

3 

III

ÓÑÒÎÉ×ÈÂÎÑÒÜ

ÓÑÒÎÉ×ÈÂÎÑÒÜ Ê ÏÎÌÅÕÀÌ ÏÐÎÂÎÄÈÌÎÑÒÈ ÐÀÇÐÛÂ (â ñîîòâåòñòâèè ñ EN 61000-4-4) óðîâåíü 4 (4 êÂ)

ÊÎ Ë Å Á À Í È ß  (â ñîîòâåòñòâèè ñ EN 61000-4-5) óðîâåíü 4 (4 êÂ)

ÂÈÁÐÎÓÑÒÎÉ×ÈÂÎÑÒÜ (10...55 Ãö): ÍÎ/ÍÇ êîíòàêò                  g/g 

ÏÎÒÅÐÈ ÌÎÙÍÎÑÒÈ 

ïðè íîìèíàëüíîì òîêå Âò

10/4

1.3áåç íàãðóçêè                  Âò

1 ÍÎ + 1 ÍÇ êîíòàêò 1 ÍÎ êîíòàêò

2.1 3.1

ÐÅÊÎÌÅÍÄÓÅÌÎÅ ÐÀÑÑÒÎßÍÈÅ ìåæäó ÐÅËÅ íà ïëàòå          ìì ³5

1.3

ÏÐÎ×ÅÅ
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ÍÎ Ì È Í À Ë Ü Í Û É  ÒÎÊ  Í À Ã Ð Ó Ç ÊÈ  (A)

Ï
Î

Ñ
Ò.

 Ò
Î

Ê
 Ð

À
Ç

Ð
Û

Â
À

 (
À

)

ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ ÏÐÈ ÏÎÑÒ. ÒÎÊÅ (Â)

ÕÀ Ð À Ê Ò Å Ð È Ñ Ò È Ê È  ÊÎÍÒÀÊÒÀ 

Ýëåêòðè÷åñêàÿ äîëãîâå÷íîñòü
ïðè íîì. íàãðóçêå ÀÑ1 

Îòêëþ÷àþùàÿ ñïîñîáíîñòü
ïðè íîì. íàãðóçêå DÑ1 

À - 1 ÍÎ + 1 ÍÇ
Â - 1 ÍÎ

· Ïðè ïåðåêëþ÷åíèè àêòèâíîé íàãðóçêè (DC1)
âåëè÷èíû òîêà è íàïðÿæåíèÿ èçìåíÿþòñÿ ïî 
êðèâûì, ïðèâåäåííûì âûøå è ýëåêòðè÷åñêàÿ

3äîëãîâå÷íîñòü ñîñòàâëÿåò ³ 100 õ 10  öèêëîâ.
 Ïðèìå÷àíèå: Âðåìÿ ñðàáàòûâàíèÿ íàãðóçêè 
ìîæíî áóäåò óâåëè÷èòü.

0 5 10 15 20 25 30

ÂÅÐÑÈß ÄËß ÏÅÐÅÌÅÍÍÎÃÎ ÒÎÊÀ  

Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå

UN

Êîä
îáìîòêè

Ðàáî÷èé äèàïàçîí

        U             Uìèí. ìàêñ.

Ñîïðîòèâ-
ëåíèå

R

Òîê 
ïîòðåáëå-

íèÿ îáìîòêè
I ïðè U (50Ãö)N 

Â Â Â Îì ìÀ

6

12

24

48

60

110

120

230

240

8.006

8.024

8.048

8.060

8.110

8.120

8.230

8.240

4.8

19.2

38.4

48

88

96

184

192

6.6

26.4

52.8

66

121

132

253

264

4.6

74

290

450

1,600

1,940

7,250

8,500

367

90

47

37

20

18.6

10.5

9.2

8.012 1839.6 13.2 19

ÕÀ Ð À Ê Ò Å Ð È Ñ Ò È Ê È  ÎÁÌÎÒÊÈ

ÂÅÐÑÈß ÄËß ÏÎÑÒÎßÍÍÎÃÎ ÒÎÊÀ 

Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå

UN

Êîä
îáìîòêè

Ðàáî÷èé äèàïàçîí

        U             Uìèí. ìàêñ.

Ñîïðîòèâ-
ëåíèå

R

Òîê 
ïîòðåáëå-

íèÿ îáìîòêè
I ïðè UN

Â Â Â Îì ìÀ

6

12

24

48

60

110

9.006

9.012

9.048

9.060

9.110

4.8

9.6

38.4

48

88

6.6

13.2

52.8

66

121

28

110

1,770

2,760

9,420

214

109

27

21.7

11.7

9.024 5419.2 26.4 445

R 65 äëÿ ïåðåìåííîãî òîêà R 65 äëÿ ïîñòîÿííîãî òîêà 

ÒÅ Ì Ï Å Ð À Ò Ó Ð À  Î Ê Ð Ó Æ À Þ Ù Å É  Ñ Ð Å Ä Û  ( °Ñ) ÒÅ Ì Ï Å Ð À Ò Ó Ð À  Î Ê Ð Ó Æ À Þ Ù Å É  Ñ Ð Å Ä Û  ( °Ñ)

Ñîîòíîøåíèå ðàáî÷åãî äèàïàçîíà ê òåìïåðàòóðå îêð. ñðåäû 

1 - Ìàêñ. äîïóñòèìîå íàïðÿæåíèå íà îáìîòêå
2 - Ìèí. íàïðÿæåíèå óäåðæàíèå îáìîòêè ïðè òåìïåðàòóðå 
     îêðóæàþùåé ñðåäû

Ñîîòíîøåíèå ðàáî÷åãî äèàïàçîíà ê òåìïåðàòóðå îêð. ñðåäû 

1 - Ìàêñ. äîïóñòèìîå íàïðÿæåíèå íà îáìîòêå
2 - Ìèí. íàïðÿæåíèå óäåðæàíèå îáìîòêè ïðè òåìïåðàòóðå 
     îêðóæàþùåé ñðåäû

1

2

1

2

A B


